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Periodic checks
Periodic checks are normally carried out yearly to detect and remedy any faults. If required (e.g. high frequency of use), more frequent checks 
may be carried out. See “Checklist for periodic checks”. Measure hooks and chain to detect any changes in shape. 

Checks on load hook (see Fig. 4 and Table 1)
Opening dimension C on the hooks is important. A hook with too 
large a maximum dimension has been exposed to overloading 
or overheating. It therefore does not have the necessary load 
capacity. The hooks may also have been exposed to long-term 
wear (dimension K). 

Hooks must be discarded and replaced if:		
•	 The maximum C value is exceeded (according to Table 1) 
•	 The minimum K value falls short (according to Table 1)
•	 The hook shows signs of cracking
•	 The hook is deformed or otherwise damaged

Defective hooks must be replaced before using the chain block 
again.
	
Table 1 Load hook					   

WLL t 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Model PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Dimension C nominal mm 24 25,5 30 38,5 41,5 47 57 55

Dimension C max mm 26,4 28,0 33 42,3 45,5 51,7 62,7 60,5

Dimension K nominal mm 15 19 25 33,5 39 44,5 65,5 62

Dimension K min mm 13,5 17,1 22,5 30,2 35,1 40,0 59 55,8

Checks on load chain (see Fig. 5 and Table 2)
Inspect the load chain over its whole length to detect any deformed or otherwise damaged links. Make a check measurement of suspect links. 
Measure the worn areas Also, every 300 mm (normally), make check measurements of the internal length of 5 links (pitch dimension 5xP  –  ac-
cording to Table 2).

Fig 5 Checking load chain dimensions

Table 2 Load chain 

Max. load t 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Model PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Link diameter nominal mm 4,0 5,0 6,3 8,0 7,1 9,0 9,0 9,0

Link diameter min. mm 3,6 4,5 5,7 7,2 6,4 8,1 8,1 8,1

Pitch dimension (5xP) nominal mm 60,0 75,0 95,0 120,0 105,0 135,0 135,0 135,0

Pitch dimension (5xP) max. mm 61,8 77,2 98,0 123,5 108,1 139,0 139,0 139,0

The load chain must be discarded and replaced if:
•	 cracks are detected on any link
•	 any link is deformed or otherwise damaged
•	 The minimum value of any link’s diameter falls short
•	 the maximum value of the pitch dimension is exceeded at any point
•	 the chain is damaged by overheating or has been affected by weld splatter
Load chains must not be repaired – they must be replaced by new chain. If it is desired to lengthen the chain, it must be replaced by a new and 
longer chain.

Replacement of the chain shall be performed professionally by an authorized repairer and the chain must meet the requirements stated in the 
standard EN 818-7, Grade T & AS 1418.2 from the following manufacturers: Powertex, Chaineries Limousines, Pewag, Thiele or Rud.

Fig. 3 The chain must not be twisted                        Fig. 4 Load hook
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POWERTEX kjettingtalje PCB-S2 - 0,25–10 tonn
Bruksanvisning (NO) 
Les gjennom denne bruksanvisningen før du begynner å bruke kjettingtaljen. Feil bruk kan være farlig!

Generelle sikkerhetsanvisninger
•	 Brukes kun av trente operatører
•	 Ikke bruk i eksplosjonsfarlige eller korrosive miljøer.
•	 Temperaturområde: -10°C opp til +50°C
•	 Kontroller at kjettingtaljen fungerer som den skal før bruk. Se “Daglig kontroll” på side 7.
•	 Belast aldri med mer enn makslasten.
•	 Full funksjon for bremsesystemet kan bare sikres ved en minstelast på 30 kg for en kapasitet (WLL, maksimal arbeidslast) på opptil ett tonn. 

For kapasitet (WLL) over 1 tonn skal minstelasten være større enn 3% av nominell kapasitet (WLL).
•	 Håndter kjettingtaljen varsomt. Ikke kast eller slep taljen.
•	 Ikke bruk kjettingtaljen under sveisearbeid slik at den blir utsatt for sveisesprut eller sveisestrøm.
•	 Kjettingtaljen må ikke brukes til personløft.

7,5t

Tekniske data  
 
Modell WLL tonn Største anvendte kraft fra operatør Lastkjetting Antall skjæringer Håndkjetting Vekt*

(kg) (mm) (mm) (kg)
PCB-S2/250KG 0,25 23,5 4,0 x 12,0 1 5,0 x 23,7 5,9
PCB-S2/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7
PCB-S2/2000KG 2 34,3 8,0 x 24,0 1 5,0 x 23,7 18,9
PCB-S2/3000KG 3 34,3 7,1 x 21,0 2 5,0 x 23,7 28,9
PCB-S2/5000KG 5 37,2 9,0 x 27,0 2 5,0 x 23,7 37,1
PCB-S2OLP/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2OLP/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7
PCB-S2OLP/2000KG 2 34,3 8,0 x 24,0 1 5,0 x 23,7 18,9
PCB-S2OLP/3000KG 3 34,3 7,1 x 21,0 2 5,0 x 23,7 28,9
PCB-S2OLP/5000KG 5 37,2 9,0 x 27,0 2 5,0 x 23,7 37,1
PCB-S2OLP/7500KG 7,5 36,8 9,0 x 27,0 3 5,0 x 23,7 50,0
PCB-S2OLP/10000KG 10 40,0 9,0 x 27,0 4 5,0 x 23,7 92,8
PCB-S2BK/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2BK/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7

* Med standard 3,0 meter løftehøyde. OLP = Overlastbegrenser. BK = Blackline

Dimensjoner

WLL ton A B C D H min.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

0,25 108 106 20 30 260
0,5 130 128 22 34 280
1 150 145 26 39 330
2 185 175 35 49 385
3 220 158 37 50 510
5 255 183 43 60 615
7,5 430 189 47 67 690
10 360 183 47 65 820

Sikkerhetsfaktor: 4:1.
Dynamisk prøvingsfaktor: WLL x 1,5
Generelt i henhold til EN 13157 & AS 1418.2. 
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POWERTEX-nostopylpyrä PCB-S2 - 0,25 – 10 tonnia
Käyttöohje (FI)
Lue tämä käyttöohje ennen kuin otat käsiketjutaljan käyttöön. Virheellinen käyttö voi aiheuttaa vaaroja!

Yleiset turvaohjeet
•	 Käytetään vain koulutetun henkilön toimesta
•	 Älä käytä räjähdysvaarallisessa tai syövyttävässä ympäristössä
•	 Käyttölämpötila: -10°C - +50°C.
•	 Tarkista talja ennen käyttöä ja kokeile, että se toimii. Ks: ”Päivittäistarkastus”, sivu 7.
•	 Älä kuormita maksimikuormitusta enempää!
•	 Jarrutusjärjestelmän voidaan taata toimivan täydellä teholla vasta, kun minimikuormaa on 30 kg nimelliskuorman (WLL) ollessa yksi (1) tonni 

tai vähemmän. Kun nimelliskuorma (WLL) ylittää yhden (1) tonnin, minimikuorman tulisi olla yli 3% nimelliskuormasta (WLL).
•	 Käsittele taljaa varovasti. Älä heittele sitä äläkä raahaa sitä pitkin maata.
•	 Älä käytä taljaa hitsaustöissä, jotta se ei altistuisi hitsausroiskeille eikä sähkövirralle.
•	 Taljaa ei saa käyttää ihmisten nostamiseen.

7,5t

Tekniset tiedot

 Malli WLL ton Käyttövoima max Nostokettinki Ketjuluku Käsiketju Paino*
(kg) (mm) (mm) (kg)

PCB-S2/250KG 0,25 23,5 4,0 x 12,0 1 5,0 x 23,7 5,9
PCB-S2/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7
PCB-S2/2000KG 2 34,3 8,0 x 24,0 1 5,0 x 23,7 18,9
PCB-S2/3000KG 3 34,3 7,1 x 21,0 2 5,0 x 23,7 28,9
PCB-S2/5000KG 5 37,2 9,0 x 27,0 2 5,0 x 23,7 37,1
PCB-S2OLP/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2OLP/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7
PCB-S2OLP/2000KG 2 34,3 8,0 x 24,0 1 5,0 x 23,7 18,9
PCB-S2OLP/3000KG 3 34,3 7,1 x 21,0 2 5,0 x 23,7 28,9
PCB-S2OLP/5000KG 5 37,2 9,0 x 27,0 2 5,0 x 23,7 37,1
PCB-S2OLP/7500KG 7,5 36,8 9,0 x 27,0 3 5,0 x 23,7 50,0
PCB-S2OLP/10000KG 10 40,0 9,0 x 27,0 4 5,0 x 23,7 92,8
PCB-S2BK/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2BK/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7

*Nostokorkeus standardi 3 m. OLP = Ylikuormitussuojaus. BK = Blackline.

Mitat

 WLL ton A B C D H min.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

0,25 108 106 20 30 260
0,5 130 128 22 34 280
1 150 145 26 39 330
2 185 175 35 49 385
3 220 158 37 50 510
5 255 183 43 60 615
7,5 430 189 47 67 690
10 360 183 47 65 820

Varmuuskerroin: 4:1. 
Dynaaminen testikerroin: WLL x 1,5.
Yleisesti EN 13157 mukaan & AS 1418.2. 
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    Kuva 3 Ketju ei saa olla kiertynyt 	          Kuva 4. Kuormakoukku
Rätt                        Fel

Ketju kiertynyt!

  Oikein                  Väärin

C

Säännöllinen tarkastus
Säännöllinen tarkastus tehdään normaalisti vuosittain, jotta mahdolliset puutteet löydetään ja korjataan. Tarvittaessa (esim. usein käytettäessä) 
tehdään tarkastuksia useammin. Katso ”Säännöllisen tarkastuksen kohdelista”. Koukkuja ja ketjua täytyy tarkkailla mahdollisten muodonmuutos-
ten löytämiseksi. 

Koukun tarkastus (ks. kuvaa 4 ja taulukkoa 1)
Koukkujen avautuma C on tärkeä. Jos koukku on liian avoin, se on 
ollut alttiina ylikuormitukselle tai kuumuudelle. Siksi sen kantokyky on 
riittämätön. Koukut ovat voineet myös joutua alttiiksi pitkäaikaiselle 
kulumiselle (mitta K).  

Koukku on poistettava käytöstä ja vaihdettava uuteen jos:	
•	 C-mitan maksimiarvo ylitetään (taulukon 1 mukaan)
•	 K-mitan minimiarvo alitetaan (taulukon 1 mukaan) 
•	 koukussa on halkeama tai se on vääntynyt tai muuten  

vahingoittunut.
Viallinen koukku on vaihdettava ennen kuin käsiketjutaljaa taas  
käytetään!

Taulukko 1 Koukun mitat	  

Maksimikuorma ton 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Mallille PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Mitta C nimellisesti mm 24 25,5 30 38,5 41,5 47 57 55

Mitta C enintään mm 26,4 28,0 33 42,3 45,5 51,7 62,7 60,5

Mitta K nimellisesti mm 15 19 25 33,5 39 44,5 65,5 62

Mitta K vähintään mm 13,5 17,1 22,5 30,2 35,1 40,0 59 55,8
				  
Ketjun mittaus (ks. kuva 5 ja taulukko 2)
Tarkista ketju koko pituudeltaan mahdollisten vääntyneiden tai muuten vahingoittuneiden lenkkien löytämiseksi. Mittaa epäilyttävät lenkit kulutus-
kohdista. Mittaa myös 300 mm:n välein (normaalitapauksissa) viiden lenkin sisäinen pituus (jakautumismitta 5xP taulukon 2 mukaan).

Kuva 5 Kuormaketjun mittaus

Taulukko 2 Kuormaketjun mitat

Maksimikuorma ton 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Mallille PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Lenkin halkaisija nimellisesti mm 4,0 5,0 6,3 8,0 7,1 9,0 9,0 9,0

Lenkin halkaisija vähintään mm 3,6 4,5 5,7 7,2 6,4 8,1 8,1 8,1

Jakautumismitta (5 x P) nimellisesti mm 60,0 75,0 95,0 120,0 105,0 135,0 135,0 135,0

Jakautumismitta (5 x P) enintään mm 61,8 77,2 98,0 123,5 108,1 139,0 139,0 139,0

Kuormaketju on poistettava käytöstä ja vaihdettava uuteen, jos:
•	 jossain lenkissä havaitaan halkeama 
•	 jokin lenkki on vääntynyt tai muuten vahingoittunut 
•	 jokin lenkki alittaa halkaisijan minimiarvon
•	 jakautumismitan maksimiarvo ylittyy jossain kohtaa. 
•	 ketju on vahingoittunut kuumuuden tai hitsausroiskeiden vaikutuksesta.

Kuormaketjua ei saa korjata – se on vaihdettava uuteen alkuperäiseen ketjuun. Jos ketjua halutaan pidentää, se on vaihdettava kokonaan uuteen 
pidempään ketjuun.
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Säännöllisen tarkastuksen kohdelista (normaalisti vuosittain – tarvittaessa useammin)

Päivittäin Vuosittain Tarkastuskohteet Tarkastustapa Huom.

Merkintä

X X Tyyppikilpi Silmämääräisesti Jos kilpi on vaikealukuinen, vaihda

Toiminta

X X Nosto- ja laskutoiminto Kokeile ilman kuormaa Pehmeästi napsahtavan äänen tulee kuulua

- X Nosto- ja laskutoiminto Kokeile nimelliskuormal-
la vähintään 300 mm 
matka.

Akselipyörä ja ketju toimivat hyvin yhdessä. 
Jarru toimii. Ohjausketjun vaatima käsikäyttövoi-
ma on tasainen eikä liian suuri

Koukut

X
-

-
X

Koukun avonaisuus Silmämääräisesti
Mittaa

Näyttää normaalilta
Ks. kuvaa 4 ja taulukkoa 1 

X X Vääntyneisyys Silmämääräisesti Ei näkyvää vääntyneisyyttä

X X Koukun laakerointi Silmämääräisesti Ei epänormaalia klappia

X
-

-
X

Slitage, revner, deformation og 
korrosion

Silmämääräisesti
Mål

Ei näkyviä vaurioita
Ks. kuvaa 4 ja 
taulukkoa 1

X X Koukun salvat Silmämääräisesti, 
kokeile

Toimii, jouset vahingoittumattomia

Kuormaketju

X
-

-
X

Jakautuminen Silmämääräisesti
Mittaa

Näyttää normaalilta. Mittaa jos epäilyttää
Ks. kuvaa 5 ja taulukkoa 2 

X 
-

-
X

Kuluminen Silmämääräisesti
Mittaa

Näyttää virheettömältä. Mittaa jos epäilyttää
Ks. kuvaa 5 ja taulukkoa 2

X X Vääntyneisyys Silmämääräisesti Ei vääntynyt. Mittaa jos epäilyttää

X X Halkeamat Silmämääräisesti Ei halkeamia

X X Ruoste Silmämääräisesti Ei ruostetta

Kotelo

X X Kehys Silmämääräisesti Ei vääntyneisyyttä eikä ruostetta

X X Vaihdelaatikko Silmämääräisesti Ei vääntyneisyyttä eikä ruostetta

- X Vaihteisto Silmämääräisesti purk. 
jälkeen

Ei vakavaa kuluneisuutta eikä murtumia

- X Akselipyörä  Silmämääräisesti purk. 
jälkeen

Ei vakavaa kuluneisuutta eikä halkeamia.
Ei murtumia eikä vääntyneisyyttä. 

- X Ohjausketjun
pyörä

Silmämääräisesti Ei vakavaa kuluneisuutta eikä halkeamia.
Ei murtumia eikä vääntyneisyyttä

- X Laakeroinnit Silmämääräisesti, 
kokeile

Ei vaurioita, toimii kevyesti

Ruuvit 

X X Ruuvit, mutterit, niitit, tapit ym Silmämääräisesti Mitään ei saa puuttua. Löystyneet kiristetään. 
Vaihda tarvittaessa

Jarru

- X Jarrulevy Silmämääräisesti Vaihda kulunut jarrulevy

- X Jarruruuvi Silmämääräisesti Ei vakavaa kulumista

- X Lukituskoukku ja -pyörä Silmämääräisesti Vaihda kulunet osat.
Voitele varovasti rasvalla

Ketjun vaihdon voi suorittaa valtuutettu huolto ja ketjun on täytettävä standardi  EN 818-7, luokka T seuraavien valmistajien: Powertex, Chaineries 
Limousines, Pewag, Thiele tai Rud.

Korjaukset
Taljaan ei saa tehdä muutostöitä. Korjaukset on jätettävä asiantuntijan tehtäväksi. Vaihda vahingoittuneet osat ainoastaan Hakliftin alkuperäisiin 
osiin.

Vaatimustenmukaisuusvakuutus
SCM Citra OY
Asessorinkatu 3-7
20780 Kaarina
Finland
www.powertex-products.com

vakuuttaa, että edellä kuvatut POWERTEX-tuotteet noudattavat Euroopan parlamentin ja neuvoston direktiiviä 2006/42/EY ja EN 13157-standardia.
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POWERTEX Flaschenzug PCB-S2 0,25 – 10 tonnes
Bedienungsanleitung (DE)
 
Lesen Sie diese Bedienungsanleitung aufmerksam durch bevor Sie den Flaschenzug in Betrieb nehmen. Unsachgemäße Verwendung kann 
Gefahren hervorrufen! 
Allgemeine Sicherheitsanweisungen.
•	 Nur von geschultem Personal zu bedienen.
•	 Nicht benutzen in explosiver oder korrosiver Umgebung.
•	 Einsatztemperaturbereich: -10°C bis zu +50°C.
•	 Funktion des Flaschenzugs vor der Verwendung überprüfen. Siehe: “Tägliche Überprüfung” auf Seite 7.
•	 Die Belastung des Flaschenzugs darf die zulässige max. Last nicht überschreiten.
•	 Volle Funktion des Bremssystems kann nur sichergestellt werden bei einer Mindestbeladung von 30 kg für Kapazitäten (WLL) bis zu 1 t und 

für Kapazitäten (WLL) über 1 t eine Mindestbeladung von mehr als 3% der angegebenen Kapazität (WLL).
•	 Sorgfältiger Umgang mit dem Flaschenzug. Er darf nicht geworfen und gezogen werden.
•	 Vergewissern Sie sich, dass der Flaschenzug bei Schweißarbeiten nicht mit Schweißfunken oder Schweißstrom in Berührung kommt.
•	 Der Flaschenzug darf nicht für das Heben von Personen verwendet werden
•	
•	

Technische Daten

Modell Tragkraft (t) Max. Handkraft Lastkette Anzahl Kettenstränge Handkette Eigengewicht*
(kg) (mm) (mm) (kg)

PCB-S2/250KG 0,25 23,5 4,0 x 12,0 1 5,0 x 23,7 5,9
PCB-S2/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7
PCB-S2/2000KG 2 34,3 8,0 x 24,0 1 5,0 x 23,7 18,9
PCB-S2/3000KG 3 34,3 7,1 x 21,0 2 5,0 x 23,7 28,9
PCB-S2/5000KG 5 37,2 9,0 x 27,0 2 5,0 x 23,7 37,1
PCB-S2OLP/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2OLP/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7
PCB-S2OLP/2000KG 2 34,3 8,0 x 24,0 1 5,0 x 23,7 18,9
PCB-S2OLP/3000KG 3 34,3 7,1 x 21,0 2 5,0 x 23,7 28,9
PCB-S2OLP/5000KG 5 37,2 9,0 x 27,0 2 5,0 x 23,7 37,1
PCB-S2OLP/7500KG 7,5 36,8 9,0 x 27,0 3 5,0 x 23,7 50,0
PCB-S2OLP/10000KG 10 40,0 9,0 x 27,0 4 5,0 x 23,7 92,8
PCB-S2BK/500KG 0,5 24,9 5,0 x 15,0 1 5,0 x 23,7 9,8
PCB-S2BK/1000KG 1 28,4 6,3 x 19,0 1 5,0 x 23,7 11,7

 * Mit Standard 3m Hubhöhe. OLP = Überlastschutz. BK = Blackline.

Dimension

Tragkraft (t) A B C D H min.
(mm) (mm) (mm) (mm) (mm)

0,25 108 106 20 30 260
0,5 130 128 22 34 280
1 150 145 26 39 330
2 185 175 35 49 385
3 220 158 37 50 510
5 255 183 43 60 615
7,5 430 189 47 67 690
10 360 183 47 65 820

Sicherheitsfaktor: 4:1. 
Dynamischer Prüffaktor (bei Überlasttest): WLL x 1,5.
Im Allgemeinen gemäß EN 13157 & AS 1418.2. 

7,5t





24

Fortlaufende Wartung - Schmierung
Hakensperren und Hakenlager einölen. Sperrhaken und –räder, sowie Getriebe werden mit Fett geschmiert. Sparsam und vor-
sichtig schmieren, damit kein Schmiermittel auf die Bremsscheibe gelangt. Die Lastenkette wird für eine längere Lebensdauer eingeölt. 

Regelmäßige Überprüfung
Eine regelmäßige Überprüfung wird im Normalfall 1x jährlich durchgeführt, um eventuelle Mängel zu entdecken und zu beseitigen. Flaschenzug 
bei Bedarf öfter überprüfen (z.B. wenn er oft verwendet wird). Siehe ”Checkliste für regelmäßige Überprüfungen”.  Haken und Kette werden 
gemessen, um eventuelle Formveränderungen festzustellen.  

Überprüfung des Lastenhakens (siehe Abb. 4 und Tabelle 1)
Das Öffnungsmaß C der Haken ist wichtig. Ein Haken mit einer zu großen 
Öffnung war einer Überlastung oder Überhitzung ausgesetzt. Er weist 
daher keine ausreichende Tragfähigkeit mehr auf. 
Die Haken können auch einem lang andauernden Verschleiß ausgesetzt 
gewesen sein (Maß K). 

Ein Haken muss ausgetauscht und verschrottet werden, wenn:	
•     der maximale Wert des C-Maßes überschritten wird (gemäß Tabelle 1) 
•     der minimale Wert des K-Maßes unterschritten wird (gemäß Tabelle 1)
•     der Haken Risse aufweist
•     der Haken deformiert oder auf andere Weise beschädigt ist 

Ein defekter Haken muss ausgetauscht werden, bevor der Flaschenzug     
wieder verwendet wird!

Tabelle 1 Lasthaken

Tragkraft (t) 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Model PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Maß C nominell mm 24 25,5 30 38,5 41,5 47 57 55

Maß C max. mm 26,4 28,0 33 42,3 45,5 51,7 62,7 60,5

Maß K nominell mm 15 19 25 33,5 39 44,5 65,5 62

Maß K min. mm 13,5 17,1 22,5 30,2 35,1 40,0 59 55,8

Überprüfung der Lastenkette (siehe Abb. 5 und Tabelle 2)
Lastenkette der gesamten Länge nach überprüfen, um eventuell deformierte oder auf andere Weise beschädigte Kettenglieder festzustellen.
Zweifelhafte Glieder müssen kontrollgemessen werden. Verschleißstellen messen. Auch alle 300 mm (im Normalfall) die innere Länge von 5
Gliedern (Teilungsmaß 5xP – gemäß Tabelle 2) kontrollmessen.

Abb. 5 Kontrollmessen der Lastenkette

Tabelle 2 Lastenkette

Max. Last (t) 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Für Modell PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Glieddurchmesser nominell mm 4,0 5,0 6,3 8,0 7,1 9,0 9,0 9,0

Glieddurchmesse min. mm 3,6 4,5 5,7 7,2 6,4 8,1 8,1 8,1

Teilungsmaß(5xP) nominell mm 60,0 75,0 95,0 120,0 105,0 135,0 135,0 135,0

Teilungsmaß(5xP) max. mm 61,8 77,2 98,0 123,5 108,1 139,0 139,0 139,0

Die Lastenkette muss ausgetauscht und verschrottet werden, wenn:
•     ein Riss an einem der Glieder festgestellt wird
•     eines der Glieder deformiert oder auf andere Weise beschädigt ist
•     der minimale Wert des Durchmessers eines der Glieder unterschritten wird
•     der maximale Wert des Teilungsmaßes an einer beliebigen Stelle überschritten wird
•     die Kette durch Überhitzung oder bei Schweißarbeiten beschädigt wurde

       Recht                    Falsch
 Abb. 3 Die Kette darf nicht verdreht sein Abb. 4 Lastenhaken

Kette verdreht

C
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Täglich  Jährlich  Kontrollpunkte Kontrollmethode Beachten

Kennzeichnung

X X Typenschild Visuell Schwer lesbares Schild austauschen  

Funktion

X X Hebe- und Senkfunktion Prüfen ohne Last Ein weiches, schnappendes Geräusch muss zu 
hören sein.

- X Hebe- und Senkfunktion Prüfen mit nomineller 
Last, auf einer Strecke 
von mindestens 300 
mm

Wirbelrad und Kette arbeiten gut 
zusammen. Die Bremse funktioniert. 
Die händische Kraft an der Steuerkette
ist gleichmäßig und nicht zu groß.

Haken

X
-

-
X

Hakenöffnung Visuell
Messen

Sieht normal aus.
Siehe Abb. 4 und Tabelle 1.  

X X Deformation Visuell Keine sichtbare Deformation

X X Hakenlager Visuell Kein unnormales Spiel.

X
-

-
X

Verschleiß, Risse, Deformation und Korro-
sion

Visuell
Messen

Keine sichtbaren Schäden.
Siehe Abb. 4 und Tabelle 1.

X X Hakensicherungsfalle Visuell, prüfen Gängig, Feder unbeschädigt

Lastenkette

X
-

-
X

Teilung Visuell
Messen

Sieht normal aus. Im Zweifelsfall messen.
Siehe Abb. 5 und Tabelle 2.   

X 
-

-
X

Verschleiß Visuell
Messen

Sieht fehlerfrei aus. Im Zweifelsfall messen.
Siehe Abb. 5 und Tabelle 2. 

X X Deformation Visuell Keine Deformation. Im Zweifelsfall messen.

X X Risse usw. Visuell Keine Risse.

X X Rost Visuell Kein Rost.

Gehäuse

X X Rahmen Visuell Keine Deformation und kein Rost.

X X Getriebegehäuse Visuell Keine Deformation.

- X Getriebe Visuell nach Demont. Keine ernsthafte Abnutzung oder Bruch. 

- X Wirbelrad Visuell nach Demont. Keine ernsthafte Abnutzung oder Risse. 
Keine Brüche oder Deformationen

- X Steuerkettenrad Visuell Keine ernsthafte Abnutzung oder Risse. 
Keine Brüche oder Deformationen.

- X Lager Visuell, prüfen Keine Schäden, gute Funktion.

Schrauben 

X X Schrauben, Muttern, Nieten, Splinte usw. Visuell Dürfen nicht fehlen. Wenn lose, anziehen. 
Bei Bedarf tauschen.

Bremse

- X Bremsscheibe Visuell Abgenutzte Bremsscheibe austauschen.

- X Bremsschraube Visuell Kein ernsthafter Verschleiß.

- X Sperrhaken und -räder Visuell Abgenutzte Teile austauschen.
Vorsichtig mit Fett schmieren.

Die Lastenkette darf nicht repariert werden – sie muss gegen eine neue Originalkette ausgetauscht werden. Wenn eine längere Kette benötigt 
wird, so muss die Kette gegen eine neue, längere Kette ausgetauscht werden.

Ersatz der Kette sind fachgerecht auszuführen durch eine autorisierte Werkstatt und die Kette muss die Anforderungen der Norm EN 818-7 
Güteklasse T erklärte der folgenden Hersteller erfüllen: Powertex, Chaineries Limousines, Pewag, Thiele oder Rud.

Reparaturen
Der Flaschenzug darf nicht umgebaut werden. Reparaturen müssen von einem ausgebildeten Fachmann durchgeführt werden. Beschädigte Teile 
nur gegen Originalersatzteile von Powertex austauschen. Bestellen Sie diese über den örtlichen Fachhandel.

Konformitätserklärung
SCM Citra OY
Asessorinkatu 3-7
20780 Kaarina
Finland
www.powertex-products.com

erklärt hiermit, dass das POWERTEX-Produkt wie oben beschrieben der EG-Maschinenrichtlinie 2006/42/EG und der EN 13157 entspricht.

Checkliste für regelmässige Überprüfungen (normalerweise fx / Jahr - bei Bedarf öfter)
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Fig. 3 De ketting mag niet verdraaid raken              Fig. 4 Lasthaak
Rätt                        Fel

Ketting verdraaid!

 Rechts               Verkeerd

C

Bij eventuele fouten of defecten moet de takel hersteld worden en door een specialist grondig gecontroleerd worden vooraleer hij opnieuw 
gebruikt wordt.

Continu onderhoud - smering 
Smeer de haakkleppen en lagers. Smeer ook de ratel, het ratelwiel en het raderwerk in. Het smeermiddel moet met mate en zorgvuldig worden 
aangebracht, zodat er geen smeer terechtkomt op de remschijf. Smeer de lastketting in voor een langere levensduur.

Periodieke controles 
Periodieke controles worden doorgaans jaarlijks uitgevoerd om eventuele defecten op te sporen en te herstellen. Indien vereist (bijv. bij frequent 
gebruik), kan er vaker gecontroleerd worden. Zie “Checklist voor periodieke controles”. Meet de haken en de ketting om eventuele veranderingen 
in vorm te ontdekken.  

Controles m.b.t. de lasthaak (zie Fig. 4 en Tabel 1)
De openingsmaat C bij de haken is belangrijk. Een haak met een té 
ruime maximale afmeting is onderhevig geweest aan overbelasting of 
oververhitting. Hierdoor beschikt de haak niet langer over het benodig-
de laadvermogen. De haken kunnen ook onderhevig zijn geweest aan 
langdurige slijtage (afmeting K). 

De haken moeten gedemonteerd en vervangen worden als:	
•	 de maximale C-waarde overschreden is (volgens Tabel 1); 
•	 de minimale K-waarde tekortschiet (volgens Tabel 1);
•	 de haak tekenen van barsten vertoont;
•	 de haak vervormd of op enige andere manier beschadigd is

Defecte haken moeten worden vervangen voordat de handtakel op-
nieuw wordt gebruikt.

Tabel 1 Lasthaak	

Max. belasting ton 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Model PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Afmeting C nominaal mm 24 25,5 30 38,5 41,5 47 57 55

Afmeting C max. mm 26,4 28,0 33 42,3 45,5 51,7 62,7 60,5

Afmeting K nominaal mm 15 19 25 33,5 39 44,5 65,5 62

Afmeting K min. mm 13,5 17,1 22,5 30,2 35,1 40,0 59 55,8

Controles m.b.t. de  (zie Fig. 5 en Tabel 2)
Inspecteer de lastketting over de hele lengte om eventueel vervormde of op enige andere manier beschadigde schakels te ontdekken. Meet 
verdachte schakels ter controle. Meet de versleten delen. Meet ter controle ook om de 300 mm (doorgaans) de interne lengte van 5 schakels 
(steekafmeting 5xP volgens Tabel 2).

Fig. 5 Kettingafmetingen controleren

Tabel 2 Lastketting

Max. belasting ton 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Model PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Schakel diameter nominaal mm 4,0 5,0 6,3 8,0 7,1 9,0 9,0 9,0

Schakel diameter min. mm 3,6 4,5 5,7 7,2 6,4 8,1 8,1 8,1

Steekafmeting (5xP) nominaal mm 60,0 75,0 95,0 120,0 105,0 135,0 135,0 135,0

Steekafmeting (5xP) max. mm 61,8 77,2 98,0 123,5 108,1 139,0 139,0 139,0

De lastketting moet gedemonteerd en vervangen worden als:
•	 er barsten vastgesteld worden in een schakel;
•	 er een schakel vervormd of op enige andere manier beschadigd is;
•	 de minimale diameterwaarde van eender welke schakel tekortschiet;
•	 de maximumwaarde van de steekafmeting op eender welk punt overschreden wordt;
•	 de ketting beschadigd is door oververhitting of getroffen door lasspatten.
Lastkettingen mogen niet hersteld worden; ze moeten steeds vervangen worden door een nieuwe ketting. Indien men een langere ketting wenst, 
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Dagelijks  Jaarlijks  Te inspecteren punten Inspectiemethode Opmerking

Labels

X X Typeplaatje Visueel Als het typeplaatje moeilijk leesbaar is: vervan-
gen.

Werking

X X Hijs- en daalfunctie Test zonder belasting Er moet een lichte klik hoorbaar zijn.

- X Hijs- en daalfunctie Test met nominaal ge-
wicht over min. 300 mm

Ketting en kettingwiel van lastketting werken 
goed samen. Rem werkt. 
Handmatig trekken aan de handketting voelt 
gelijkmatig en niet te zwaar aan.

Haken

X
-

-
X

Haakopening Visueel
Meten

Ziet er normaal uit.
Zie Fig. 4 en Tabel 1    

X X Vervorming Visueel Geen zichtbare vervorming

X X Haaklager Visueel Geen abnormale speling

X
-

-
X

Slijtage, barsten, vervorming en corrosie Visueel
Meten

Geen zichtbare schade
Zie Fig. 4 en tabel 1

X X Klep van de haak Visueel Werkt, veer onbeschadigd

Lastketting

X
-

-
X

Steek Visueel
Meten

Ziet er normaal uit. Meten bij twijfel.
Zie Fig. 5 en tabel 2

X 
-

-
X

Slijtage Visueel
Meting

Geen problemen te zien. Meten bij twijfel.
Zie Fig. 5 en Tabel 2

X X Vervorming Visueel Geen vervorming. Meten bij twijfel.

X X Barsten, etc. Visueel Geen barsten

X X Roest Visueel Geen roest

Behuizing

X X Geraamte Visueel Geen vervorming en geen roest

X X Tandwielkast Visueel Geen vervorming

- X Tandwielen Visueel na demontage Geen ernstige slijtage of breuken

- X Kettingwiel lastketting Visueel na demontage Geen ernstige slijtage of barsten.
Geen breuken of vervormingen 

- X Kettingwiel handketting Visueel Geen ernstige slijtage of barsten.
Geen breuken of vervormingen

- X Lagers Visueel testen Geen schade, draaien soepel.

Schroeven 

X X Schroeven, moeren, klinknagels, spieën
enz.

Visueel Mogen niet ontbreken. Loszittende items aans-
pannen. 
Vervangen indien nodig.

Rem

- X Remschijf Visueel Vervangen bij slijtage.

- X Remschroef Visueel Geen ernstige slijtage

- X Ratel en  
Ratelwiel

Visueel Versleten onderdelen vervangen.
Zorgvuldig smeren met smeervet.

moet ze vervangen worden door een nieuwe en langere ketting.

Het vervangen van de ketting moet deskundig worden uitgevoerd door een erkende hersteller. De ketting moet voldoen aan de vereisten vermeld 
in de norm EN 818-7, Grade T van de volgende fabrikanten: Powertex, Chaineries Limousines, Pewag, Thiele of Rud.

Herstellingen
Er mogen geen wijzigingen worden aangebracht aan de handtakel. Herstellingen moeten worden uitgevoerd door specialisten. Beschadigde 
onderdelen mogen alleen worden vervangen door originele Powertex vervangstukken. Bestel ze via uw verdeler.

Conformiteitsverklaring
SCM Citra OY
Asessorinkatu 3-7
20780 Kaarina
Finland
www.powertex-products.com

verklaart hierbij dat het POWERTEX-product zoals hierboven beschreven in overeenstemming is met EG-machinerichtlijn 2006/42/EG en EN 13157.

Checklist voor periodieke controles (doorgaans jaarlijks, frequenter indien nodig)
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Perioodilised kontrollid
Perioodilist kontrolli teostatakse reeglina kord aastas eesmärgiga võimalikud puudused leida ja kõrvaldada. Vajaduse korral (nt. seadme intensiiv-
sel kasutamisel) võib kontrolli teostada sagedamini. Vaata “Kontroll-leht perioodilise kontrolli teostamiseks”. Deformatsioonide koheseks tuvasta-
miseks mõõtke konkse ja ketti. 

Tõstekonksude kontrollimine (vaata joonist. 4 ja tabelit 1)
Kõige olulisem on konksu ava C suurus. Selle ava liiga suured 
mõõtmed tähendavad seda, et konksu üle koormatud või kasu-
tatud liiga kõrgetel temperatuuridel. Selle tagajärjel puudub konksul 
vajalik kandevõime. On ühtlasi võimalik, et konks on kulunud seoses 
pikajalise intensiivse kasutamisegaude on pikalt ja tugevasti kulutada 
saanud (mõõde K). 

Konksud tuleb uutega asendada juhul, kui:
•	 Mõõtme C maksimumväärtus on ületatud (vastavalt tabelile 1); 
•	 Mõõtme K miinimumväärtus on nõutavast väiksem (vastavalt 

tabelile 1);
•	 Konksul võib täheldada pragusid;
•	 Konks on deformeerunud või muul viisil vigastada saanud. 

Defektiga konksud tuleb enne kett-tali kasutamist uutega asendada. 

Tabel 1 Tõstekonks 

Maksimaalne koormus t 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Mudel PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Mõõde C nimiväärtus mm 24 25,5 30 38,5 41,5 47 57 55

Mõõde C maksimum mm 26,4 28,0 33 42,3 45,5 51,7 62,7 60,5

Mõõde K nimiväärtus mm 15 19 25 33,5 39 44,5 65,5 62

Mõõde K min mm 13,5 17,1 22,5 30,2 35,1 40,0 59 55,8
			 
Tõsteketi kontrollimine (vaata joonist. 5 ja tabelit 2)
Kontrollige tõsteketti kogu selle pikkuse ulatuses, et leida deformeerunud või mingil muul moel vigastada saanud lülisid. Kontrollige kahtlaseid 
lülisid neid mõõtes. Mõõtke kulunud kohti. Lisaks kontrollige iga 300 mm (reeglina) järel 5 lüli sisemist pikkust (sammu mõõde 5xP - vastavalt 
tabelile 2).

Joonis 5 Keti mõõtmete kontrollimine

Tabel 2 Tõstekett

Maksimumkoormus tonni 0,25 0,5 1 2 3 5 7,5 10

Mudel PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2 PCB-S2

Lüli läbimõõt, nimiväärtus mm 4,0 5,0 6,3 8,0 7,1 9,0 9,0 9,0

Lüli läbimõõt, miinimumväärtus mm 3,6 4,5 5,7 7,2 6,4 8,1 8,1 8,1

Sammu pikkus (5xP) nimiväärtus mm 60,0 75,0 95,0 120,0 105,0 135,0 135,0 135,0

Sammu pikkus (5xP) maksimumväärtus mm 61,8 77,2 98,0 123,5 108,1 139,0 139,0 139,0

Tõstekett tuleb minema visata ja uuega asendada järgmistel juhtudel:
•	 mõnes ketilülis on pragusid;
•	 mõni ketilüli on deformeerunud või mingil muul moel vigastada saanud;
•	 mõne ketilüli läbimõõt on lubatust väiksem;
•	 keti sammu maksimumväärtused on mõnes punktis ületatud;
•	 kett on saanud kahjustada tänu ülekuumenemisele või kaetud keevituspritsmetega.

Tõstekette ei tohi parandada – need tuleb uue ketiga välja vahetada. Kui soovite ketti pikendada, tuleb see asendada uue ja pikema ketiga.

  Joonis 3 Kett ei tohi keerdus olla	               Joonis 4 Tõstekonks
Rätt                        Fel

Chain twisted

  Õige               Keerdus kett, vale 

C
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Kontroll-leht perioodilise kontrolli teostamiseks (reeglina kord aastas – vajadusel sagedamini)

Kord päevas Kord aastas Kontrollitavad aspektid Kontrollimeetod Kommentaarid

Etiketid

X X Andmeplaat Visuaalne Kui andmeplaati on raske lugeda – asendage see 
uuega.

Toimivus

X X Tõstmis- ja langetamisfunktsioon Koormuseta testimine Selgesti peab olema kuulda madalat klõpsuvat heli.

- X Tõstmis- ja langetamisfunktsioon Testimine nimikoor-
musega minimaalselt 
300 mm tõstega

Tõsteketi ketiratas ja kett peavad tõrgeteta koos 
toimima. Pidur töötab.
Käsiketi tõmbamine on  sujuv on ning ei tundu liiga 
raskena.

Konksud

X
-

-
X

Konksu avanevus Visuaalne
Mõõtmine

Näeb normaalne välja
Vaata joonist. 4 ja tabelit 1.

X X Deformatsioon Visuaalne Nähtavaid deformatsioone pole.

X X Konksu laagrid Visuaalne Puudub normist erinev lõtk.

X
-

-
X

Kulumisjäljed, mõrad, deformat-
sioon ja korrosioon

Visuaalne
Mõõtmine

Nähtavad vigastused puuduvad.
Vaata joonist. 4 ja tabelit 1.

X X Konksu riiv Visuaalne Toimib, vedru on korras.

Tõstekett

X
-

-
X

Samm Visuaalne
Mõõtmine

Näeb normaalne välja. Kahtluste korral teostage 
mõõtmised.
Vaata joonist 5 ja tabelit 2.

X 
-

-
X

Kulumine Visuaalne
Mõõtmine

Näib probleemideta. Kahtluste korral teostage 
mõõtmised.
Vaata joonist. 5 ja tabelit 2.

X X Deformatsioon Visuaalne Puuduvad deformatsioonid. Kahtluste korral teo-
stage mõõtmised

X X Praod jms Visuaalne Praod puuduvad

X X Rooste Visuaalne Roostejälgi pole

Korpus

X X Karkass Visuaalne Puuduvad deformatsioonid ja roostejäljed.

X X Käigukast Visuaalne Puuduvad deformatsioonid.

- X Ülekanne Visuaalne, pärast 
demonteerimist

Puuduvad tugevad kulumisjäljed või mõrad.

- X Tõsteketi ketiratas Visuaalne, pärast 
demonteerimist

Puuduvad tugevad kulumisjäljed või praod.
Puuduvad mõrad või deformatsioonid.

- X Käsiketi ketiratas Visuaalne Puuduvad tugevad kulumisjäljed või praod.
Puuduvad mõrad või deformatsioonid.

- X Laagrid Visuaalne, testimine Puuduvad vigastused, liiguvad sujuvalt.

Kruvid  

X X Kruvid, mutrid, needid, tihvtid jms. Visuaalne Ei tohi olla puuduvaid komponente. Lõtvunte ping-
utamine.
Vajadusel vahetada.

Pidur

- X Piduriketas Visuaalne Asendage kulunud detail uuega.

- X Pidurikruvi Visuaalne Puuduvad tugevad kulumisjäljed.

- X Põrklink ja –ratas Visuaalne Asendage kulunud osad uutega. Määrige ettevaatlikult.

Tõsteketi vahetust tohib teha ainult volitatud esindaja. Tõstekett peab vastama standardile EN 818-7, Klass T järgmistelt tootjatelt: Powertex, 
Chaineries Limousines, Pewag, Thiele or Rud.  

Parandustööd
Kett-tali ei tohi ümber ehitada. Remonditöid võivad sooritada üksnes spetsialistid. Vigastatud osade asendamiseks tohib kasutada üksnes Power-
tex originaalvaruosi. Neid saate tellida oma talide  edasimüüja vahendusel.-

Vastavusdeklaratsioon
SCM Citra OY
Asessorinkatu 3-7
20780 Kaarina, Soome
www.powertex-products.com

deklareerin, et ülalkirjeldatud POWERTEXi toode vastab EÜ masinadirektiivile 2006/42 / EÜ ja EN 13157.
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POWERTEX Chain Block PCB-S2 – Parts 0,25 t 
When ordering parts, specify model, WLL, pos number, description and the quantity needed.
When ordering chain, also specify lifting height.
If the load chain has been damaged or worn out the load sheave probably has to be replaced.

P
O

W
E

R
TE

X
 C

ha
in

 B
lo

ck
 0

,2
5 

t

P
O

W
E

R
TE

X
 C

ha
in

 B
lo

ck
 0

,2
5 

t



54 55

Pos Description
1 Gear cover assy
2 Disc gear assy
3 Drive shaft
4 Splined gear
5 Right side plate assy
6 Load chain sprocket
9 Top hook shaft
11 Chain stripper
13 Guide roller
14 Left side plate assy
15 Pawl spring
16 Pawl
17 Brake seat
19 Friction plate
20 Ratchet wheel
21 Brake cover
22 Hand chain wheel
25 Washer
26 Hand chain cover
27 Positioned plate
28 Hand Chain 
32 Name plate
41 Load Chain 
42 End anchor
43 End anchor pin
45 Warning plate assy
46 Top hook assy
47 Safety latch assy
61 Bottom hook assy
62 Bottom hook pin
71 Metal lock nut
72 Metal lock nut
74 Circlip
75 Cross head screw
76 Split retainer
78 Name plate
79 Split pin
80 Hexagon nut 

Parts list 0,25 t
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POWERTEX Chain Block PCB-S2 – Parts 0,5 – 5 t 
When ordering parts, specify model, WLL, pos number, description and the quantity needed.
When ordering chain, also specify lifting height.
If the load chain has been damaged or worn out the load sheave probably has to be replaced
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Pos Description
1 Gear cover assy
2 Disc gear assy
3 Drive shaft
4 Splined gear
5 Right side plate assy
6 Load chain sprocket
9 Top hook shaft
11 Chain stripper
13 Guide roller
14 Left side plate assy
15 Pawl spring
16 Pawl
17 Brake seat
19 Friction plate
20 Ratchet wheel
21 Brake cover
22 Hand chain wheel
25 Washer
26 Hand chain cover
27 Positioned plate
28 Hand Chain 
32 Name plate
41 Load Chain 
42 End anchor
43 End anchor pin
45 Warning plate assy
46 Top hook assy
47 Safety latch assy
48 Top hook pin
60 Bottom hook assy
61 Bottom hook assy
62 Bottom hook pin
63 Bottom hook connector 

assy
64 Idler sheave assy
71 Metal lock nut
72 Metal lock nut
73 Circlip
74 Circlip
75 Cross head screw
76 Split retainer
78 Name plate
79 Split pin
80 Hexagon nut 
86 Metal lock nut
87 Metal lock nut
88 Bolt M10x25

Parts list 0,5 – 5 t 
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POWERTEX Chain Block PCB-S2 – Parts 7,5 t hooks. Parts for hoist body same as for 10 t
When ordering parts, specify model, WLL, pos number, description and the quantity needed.
When ordering chain, also specify lifting height.
If the load chain has been damaged or worn out the load sheave probably has to be replaced.

Parts list hooks 7,5 t hook 

7,5 t hook

Pos Description
46 Top hook assy
47 Safety latch assy
48 Top hook pin
49 Top Hook connector
50 Shaft
53 Positioning plate
56 Top hook Idler sheave assy
58 Top Hook complete set
60 Bottom hook complete set
61 Bottom hook assy
64 Bottom hook Idler sheave assy
66 Chain holder
68 Protechion cover
86 Metal lock nut M10
90 Screw 
91 Spring washer 
93 Spring washer 
92 Bolt
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POWERTEX Chain Block PCB-S2 – Parts 7,5 t and 10 t 
(below hooks are for 10 t. See previous page for 7,5 t hooks)
When ordering parts, specify model, WLL, pos number, description and the quantity needed.
When ordering chain, also specify lifting height.
If the load chain has been damaged or worn out the load sheave probably has to be replaced.
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Pos Description Pos Description
1 Gear cover assy 54 Stay bolt B
2 Disc gear assy 55 Suspension plate
3 Drive shaft 56 Idler sheave assy
4 Splined gear 57 Protection cover
5 Right side plate assy 58 Top hook assy
6 Load chain sprocket 60 Bottom hook assy
9 Top hook shaft 62 Bottom hook pin
11 Chain stripper 63 Hook plate
13 Guide roller 64 Bottom idler sheave assy
14 Left side plate assy 65 Shaft
15 Pawl spring 66 Plate
16 Pawl 67 Washer
17 Brake seat 68 Protection cover
19 Friction plate 69 Cover
20 Ratchet wheel 70 Bolt
21 Brake cover 71 Metal lock nut
22 Hand chain wheel 72 Metal lock nut
25 Washer 73 Circlip
26 Hand chain cover 74 Circlip
27 Positioned plate 75 Cross head screw
28 Hand chain 76 Split retainer
32 Name plate 78 Name plate
41 Load chain 79 Split pin
42 End anchor 80 Hexagon nut 
43 End anchor pin 86 Hexagon recess nut
45 Warning plate assy 87 Split pin
46 Top hook assy 88 Metal lock nut
47 Safety latch assy 89 Metal lock nut
48 Top hook pin 90 Cross head screw
49 Plate (right) 91 Light spring washer
50 Shaft 92 Hexagon recess nut
51 Plate (left) 93 Split pin
52 Stay bolt A
53 Short bolt

Parts list 10 t 
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